

Schlagwerk - Cajon 408 Two in One - Dark Oak

Art. Nr.: 85058234232

Schlagwerk - Cajon 408 Two in One - Dark Oak

164,74 €

1 Stc | 164,74 €/Stc

Hersteller: Schlagwerk Wird fuer Sie bestellt



CP 408 2inOne Cajon Dark Oak

Schlagfläche: Dark Oak Furnier

Korpus: 8 Lagen Birke, ca. 30 x 30 x 50 cm

2inOne-Technik mit 40 Spiralen

Die 2inOne Dark Oak setzt einen neuen Meilenstein im Preis-Leistungsverhältnis. Tausendfach bewährte 2inOne-Technik gepaart mit einer sehr edlen Dark Oak Schlagfläche ergeben ein sehr attraktives Gesamtpaket zu einem unschlagbaren Preis.

Seite 1 Art. Nr.: 85058234232 | Schlagwerk - Cajon 408 Two in One - Dark Oak